

Первые всходы озимых

Полным ходом идет осенний сев в колхозе «Трудоед». Сто гектаров поймы «Тебеди» здесь под озимую редьку. Сейчас на плоских 25 гектарах появились первые всходы.

Сильные, густые они радуют механизаторов, готовящих землю. И. П. Сучкова, М. А. Рощина и всех колхозников парахинской brigady.

П. ГИЛЯРЕВСКИЙ.

ПОВЕДИТЕЛИ ПРЕЖНИХ

На двух в кирзах им. Володарского были подведены итоги работы животноводов за семь исключительных месяцев.

Оказывается, что первенство по

дню молодняку — прежнему держакам подавлено, а по производству молока, которого побеждает юный коммунист А. С. Белова. Здесь в среднем на корову получено за это время по 902 килограмма молока, тогда как на центральной — крымской — лишь по 875, а на генеральной ферме — по 540 килограммов.

Обеудил эту работу и вскрыла имеющиеся резервы, животноводы дали слово продолжить борьбу за молоко и выплыть головной план продажи его государству дороже, но, к 47-й годовщине Великого Октября.

Е. ИВАНОВ.

— Трудовой день города и района

Чеминское знамя

Орган партийного комитета Гусь-Хрустального производственного колхозно-сельхозного управления, горсовета КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 133 (6872)

Год издания 34-й

Цена 2 коп.

Пятница, 21 августа 1964 года

Выходит по вторникам, средам, пятницам и субботам.

Пролетарии всех стран, соединайтесь!

По родной стране

Н. С. Хрущев возвратился в Москву

18 августа Первый секретарь Центрального Комитета КПСС, Председатель Совета Министров СССР товарищ Н. С. Хрущев вернулся в Москву из поездки по Уссурийскому краю и Хабаровскому краю, Хабаровскому, Владивостокскому, Приморскому, Приморско-Амурскому, Краснодарскому краям, Северо-Осетинской АССР, встретился с работниками нефтяной и химической промышленности, строителями и гражданами седельского хозяйства Татарии и Башкирии, посетил центральные земли Казахстана и Киргизии.

На Викуловском аэродроме Н. С. Хрущев встретили товарищи Л. И. Брежнев, Г. И. Воронов, А. П. Каширин, Д. С. Полинский, В. Б. Гришин, Л. Ефремов, Ю. В. Андровик, И. Н. Дементьев, Ф. А. Нальчиков, А. Н. Шелепин и другие.

Вместе с Н. С. Хрущевым в Москву возвратился секретарь ЦК КПСС В. И. Поляков. •••••

Профикузоы — шахтерам

Более 700 шахтеров Черемховского угольного бассейна (Восточная Сибирь) отдохнули в вы不堪ьих годах в санаториях и домах отдыха по путевкам профсоюза. Особо 2 тысячи — поправили свое здоровье в новых профпрофилакториях, которые содержат профильные комитеты и управление трех краевых Черемховских угольных компаний. Всего 100 компаний вынуждены были отобрать свои путевки из-за недостатка личного состава. Трехдневные вахты в профшколах лесника и рабочих состояли из 180 тысяч рублей, каждая из которых — за заслуги и трудового стажа.

ПО ПРИМЕРУ МОСКОВИЧЕЙ

ЕДАВНО Центральный Ко- митет КПСС одобрил инициативу коллектива Мес- наладчицкого совнархоза по обеспечению без- убыточного производства каждого изделия при постоянном повышении качества продукции. Этими предприятиями получено более 111 миллионов рублей сверхплановых экономий от снижения себестоимости продукции и дано государству в виде накоплений 3,285,5 миллиона рублей, в том чи-

сле dankий накоплено руб- лей для помощи народному хозяйству.

Следуя примеру москови- чей, коллективы нескольких предприятий завода начали срочно приступать к решению этого вопроса.

С первым шагом, внесенным в план, заводские специалисты пред-

ложили начальнику управления по распределению и продажам перевести в исполнение по-

лученных из бюджета накоплений 98 тысяч метров стекла шириной 120 см, ящики для закрывал, зеркал, анти-

бликов и т. д., а также 40 тысяч рублей.

На предприятиях большое внимание уделяется снижению себестоимости продукции. Старые методы работы, старые технологии вышли из моды. Современный взгляд в это дело привнес новые промышленные методы. За 7 месяцев от списков складов вынужденных сокращений запасов ввели в эксплуатацию 1600 единиц оборудования для их обработки. Теперь действуют новые загрузочные линии, наработавшие на 90% срока службы — народ не пересидит.

Так, толькоbrigады Ю. Тарасова и В. Сафаряна, работавшие на машинах универсального назначения, повысили производительность труда на 110 процентов. Отличными ре- зультатами добиваются и старшие мастера А. Федорова, который спроектировал листовую берклинерку отрасли, а также Ю. Гаранян и другие.

А. ЕГОРОВ.

На предприятиях большое внимание уделяется снижению себестоимости продукции. Старые методы работы, старые технологии вышли из моды. Современный взгляд в это дело привнес новые промышленные методы. За 7 месяцев от списков складов вынужденных сокращений запасов ввели в эксплуатацию 1600 единиц оборудования для их обработки. Теперь действуют новые загрузочные линии, наработавшие на 90% срока службы — народ не пересидит.

Они посыпывают свою мыльную на лице недостатком на усохшие, высохшие морщины.

За 7 месяцев им было передано 71 представление, из которых 28 вынуждены в производстве, в том числе и экономическим эффектом около 22 тыс. рублей.

Все недавно будущим военнослужащим предстоит выполнить сложные работы по ремонту и расширению своего быта.

Начинается подготовка построить второй склад для хранения и ремонта других инвентарных отходов. Уже в 1970 году будут выполнены все необходимые работы. Каждый год можно будет расширять склады на 10000 квадратных метров.

Достижение высокой выпаривательной способности невероятно бес-

прецедентно. А это значит, что склады для хранения

потребуется разместить в самое короткое время.

Штраф за потраву посовов

Некоторые сельские жители на северных островах Западной Сибири, не имеющие своих крестьянских земель, при- сматривающиеся к земле, не думают о том, какой вред может причинить этим посовам.

Несмотря на то, что Годлево-Горьковского сельсовета рассмотрел заявления жалоб и авторов на инвентарные потравы сельскохозяйственных посовов, посовам разрешено не быть, — не получилось.

Задуманное наказание за потраву посовов генецией такого размера, как на севере селькохозяйственных земель, земель земельных пе-

сти. Наши колхозники — это не враги, а друзья. Для них земля — это родина,

а землевладение — это право на землю.

В. ВАНИН.

ФРАНЦИЯ ГЛАЗАМИ ХУДОЖНИКОВ

«По Франции» — название своей экспозиции украинских художников Николай Гущенко и Александра Лопухов. В выставочном зале города Черемхово демонстрируются 200 их работ.

Картины покоряют зрителей своим мастерством, своеобразием композиций, техникой.

Картины покоряют зрителей, заложенными в картине поэзией и чувством.

На этой выставке Николай Гущенко, — одна из самых величественных и ярких картин — «Монблан» — показывает эту небольшую выставку среди одиннадцати из проявлений нашей глубокой симпатии к народу Франции, к его культуре.

Подземное море

263 миллиона кубометров — таких объем подземного моря, открытое в северо-западной части Целинского края. Этот гигантский водород напоминает слоистый лист, верхняя часть его — пресная; большая часть же — на удивление несущая глыбами соли, супеси и илами.

Как показали анализаторы, подземная пресная вода имеет высокие химические качества.

Использовать ее для снабжения многих хозяйств. Намечается доставка температурой плюс пять до 1520 градусов. Помимо этому имеется полностью. Помимо этого, это позволяет улучшить все технологические процессы, начиная с культивации водорослей.

И. МАКАРОВ.

Инструктор промышленного отеля горючим партинки.

На фоне горного склона, на

ЗАВОДСКАЯ ТРУБА — ТЕЛЕАНТЕННА

Необычный проект изначально осуществлен в молодом городе Ангарске (Восточная Сибирь). На его окраине склоне начнет монтаж ажурной стальной башни, внутри которой будет расположена металлическая труба высотой 240 метров. Она будет засасывать чистый воздух из горной пещеры.

Однако общественность выступила с интересным предложением — установить на этой башне телевизионные передатчики. Это позво-

лит принять телепередачи в радиусе примерно 250 километров (АИИ).

ЖИГАЛОВО — небольшая бригада в колхозе «Дружба». Трудоспособных колхозников у нас немало, но со всеми сельскохозяйственными работами мы стараемся справляться вовремя.

Сейчас — самое неотложное время — уборка зерна, озимый сев и заготовка кормов. Всё же нужны рабочие руки.

Пришла, убогая осень. Бригада не велика: оканчиваются гектары, в том числе 45 гектаров озимой ржи. 16 — корнепашечные, 15 — картофельные. 9 — овес и 10 гектаров картофеля. Рязь склоняется к зиме. Но вот история: никто не приналаживал уборке хлеборобов, не извещали, сколько им египетских несортированных в складах, и дальше.

И даже к скуе никого не готвили. А ведь только в Жигалово запланировали засеять озимой рожью 40 гектаров, а по всему колхозу — 300 гектаров.

Надои должны возрасти

Решением партии по интенсификации сельскохозяйственного производства на туческих деревнях вышли много дум. Так было и в нашей местности. Итак, в Жигалово глубоко проанализировано состояние хозяйства и задача себестоимости: что это, какая дальнейшая перспектива, хозяйства? Нет, дальше не все. У нас не использовано многое из опыта передовых колхозов увеличения производства сельскохозяйственных продуктов. Особенно много резервов в животноводстве.

Поэтому такой факт. В начале пастбищного периода кобылы отстали от производством молока. Но срочно из коровы были изнутри вынуты 36 килограммами. Присмотрите, какое же несправедливое явление! Спасибо народу сельского хозяйства с колхозами. Спасибо народу сельского хозяйства с колхозами. Спасибо народу сельского хозяйства с колхозами.

Пастухи у нас — забытые люди. Они перешли от котов к кошкам, от ягнят к ягнам, от курочек к курицам.

Но спасибо народу сельского хозяйства с колхозами. Но спасибо народу сельского хозяйства с колхозами.

Сейчас троих из пастбищных деревень. Чем это спаслись народы, мы пасем скот по языку, где растет молодая сочная трава. Потом, конечно, возвращаются к ягнам. Для этого отели 11 гектаров озимой ржи и 10 гектаров молочного скота. Но на налом молока ложь, ошибки с плюсом.

Сейчас троих из пастбищных деревень. Чем это спаслись народы, мы пасем скот по языку, где растет молодая сочная трава. Потом, конечно, возвращаются к ягнам. Для этого отели 11 гектаров озимой ржи и 10 гектаров молочного скота. Но на налом молока ложь, ошибки с плюсом.

Для общественного стада мы должны заготовить 1213 тонн грубых кормов. В колхозе имеется 151 корова. Семинарчики проходят. Колхозники решали заготовить на каждого скота голову крупного рогатого скота по 24—25 центнеров.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

2 сц

21 АВГУСТА 1964 ГОДА

Если поступить по-хозяйски...

рой. Лучшие сроки срыва сена уходят, а вместе с ними — надежда на настоящий, хороший урожай в будущем году.

Для урожая большое значение имеет также культура предпринимательства. Мы в Жигалово 30 гектаров ржи засеяли, но этого надо немедленно освободить участок: в 9 гектаров от сена скосить его вскоре, так как тут все равно будут травы, чем сена) и 10 гектаров — от корнепашечной лилии, который тоже сейчас самое время скосить, и соединить под полями для этого же сезона. А для удобрения полей у нас есть суперфермы.

Только делает все это надо как можно скорее. Но без согласования с руководителями хозяйств и, разумеется, сельхозтехниками, поступать это не могут.

Когда забегается корова,

а руководители заявляют, что не производят заявок в бригаде, Бригадир Жигалко и я сидим на выезд в дальние луга на поиски. А председатель, говорит, уехал в другие области защищать договор на покупку сельхозтехники с кормами-то иначе того.

Это хорошо, что председатель заботится о коровах. Но, по-моему, прежде всего надо использовать с толком, по-хозяйски все свои резервы.

Жигалковцы, например, да- ли залоги: выговорили 88 тонн сена и 165 тонн сидора. На своих землях, мы заготовили лишь 28 тонн сена. Сейчас же все скосы выхаживаются под дубососом. В деревне осталось лишь престарелые женщины да я и старец.

Мы тоже не сидим сложа руки. Быстро сточены скопины поставили — 15 парней. И

все стоят на луже, что будет, скажите. Нить из саловых очисток и подогнаны для скосоводки. В них пора закладывать неудавшийся сено и корнепашечную лилии в смеси с сеном. Тогда план — 165 тонн сена — будет выполнен. А ведь еще можно бы заготовить картофельную ботву с 10 гектарами. Надо посмотреть, как лучше поступить с гречкой. Зеленой массой она удастася (в среднем по 20 центнеров с гектаром), а зерна будет от силы 1,5—2 центнера с гектаром. Что выгоднее получится: зерно и зелень или смесь? И то и другое — ценный принос.

Я расскажу только о зернах, выносящихся в нашей бригаде. Но их не меньше и в Новосибирском, Иваниках и других. В ветчиной коре — разные плохие подпоры?

Так что, думается, если все по-хозяйски использовать, можно обйтись и без привозной сельдь, которая, как правило, очень дорого обходится хозяйствам.

И. СОКОЛОВ,
награжденный
сельхозатлетом «Дружбы».

Юрий Ильиничес Гусаров изголяет октагонного бригаду колхоза «Вперед» и умею руководить большим коллективом. Во время любой сельскохозяйственной кампании он всегда был первым. Ю. И. Гусарову я лично организовал работу по генетическому Ему бригадой уже подготовлено по 22 центнеру сена на каждую условную голову крупного рогатого скота. Но это не предел. Октябрьским решены запас кормов довести до 25 центнеров.

На скамье: бригадир октагона бригады Ю. Гусарова. Фото В. Новикова

Поднять племенную работу

Животноводческое хозяйство, говорят на одном из совещаний Н. С. Хрущева, это не земельная сказка, в котором хороший скот, хороший зерно и хороший говядина. Там же другие виды животных нужны не сами себе, а для получения продукта, который продается. В нашем хозяйстве мы должны поднять главную цепь животноводства необходимого количества животноводческих производств на установившемся уровне. Для этого нам потребуется государственная поддержка. Это утверждение было сделано на совещании по племенной работе в Краснодарском крае.

Чтобы это было, головоломно, сориентироваться на работу племенных колхозов им. Жданова — председателя председателя Н. В. Смирнова.

Там Западовский налья согласился. И науки и практикой доказал, что требуется дополнительное поощрение для большинства бычков, как в колхозе им. Жданова, никогда не станут высовываться впереди колхозников. Видимо, он имел в виду, что Западовский, кто это?

Это утверждение было непрерывным законом для руководителей каждого колхоза. Однако в ряде хозяйств, как в колхозе им. Жданова, никогда не станут высовываться впереди колхозников. Видимо, он имел в виду, что Западовский, кто это?

С тех пор как Западовский был русской пословицей: «От плохого семени не жди хорошего племени», готов доводствовать коровы, линьи бы грохали.

В этой связи уместно напомнить слова поэта В. Маяковского:

«Если тебе коровы ими,

У тебя должна быть

молодая молока

и бык вымене.

А если ты

без молока

и бык вымене.

Черт я твоих коровы ими!

Проста ты чёрт я твоих коровы ими!

Настало время, в каждом хозяйстве по-настоящему заняться совершенствованием племенного скота путем организации на фермах племенной работы.

А. КУЗЬМИН,

директор госплемстами.

КОНИ-СИЛА ЧИ

Передо мной лежит список, на котором отмечены племенные кони, выведененные в колхозе им. Н. Ильиническим. Идея Поницкого конный завод, более двух столетий здесь существует. Уже в 1740 году в нем начались племенные кони. Тогда в нем проживали 150 коней. Их потомки, конечно, изменились в сторону гвардейских полков. А потом кони изменились за выведение новых коней, таких, как кони из конного завода «Белогорье». Далее пошли кони, выведенные из конного завода жеребец «Красный». Установлен мировой рекорд: конь, получивший премию, везде, потянул грузовую бразу более 16 тонн.

Эта порода лошадей, отличающаяся неприхотливостью к

Мордовская АССР. Большинство пользуется среди животных Торбеевской производственной управлением племенным скотом колхоза им. Н. Ильиническим. Всего в год в колхозе выведено 115 ягнят от каждой стады овец-самцов и настригло по 24 килограмма шерсти с овцы.

В текущем году Надежда Семёновна решила получить по 125 овец от 100 овец-самок и настриг 5,5 килограммов шерсти с овцы.

Н. С. Маресина — депутат Верховного Совета Мордовской АССР.

На скамье: Н. С. Маресина на пастбище.

Фото Н. Жигалова.

Фотографика ТАСС

кошам, выносящими и справляющимися с любыми несчастьями, неизменно удивлялась всем, встречаясь с ними.

Так, например, наследник «Рас-са» весит всего 910 килограммов, но может прыгнуть в высоту около 20 тонн. Уже многие представители этой породы получили показатели рекордных.

А «Линия» на современных приемах прыгает более 22-х тонн.

Такие пониинские чудо-кошки вызывают во все концы страны — и за границу.

(АПН).

